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2. Одредити парциjалну суму, суму и остатак реда
∞∑
n=0
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.
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3. Испитати конвергенциjу реда
∞∑
n=1

sinnα
n(n+1)

.

Конвергира по Кошиjевом критериjуму; нека jе ε > 0, оценимо разлику

Sn+p−Sn: |Sn+p−Sn| = |
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4. Доказати конвергенциjу реда
∞∑
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n
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n
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n2 где jе коришћено да jе ln (1 + x) ≥ x
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за
x ≥ 0, па jе задати ред конвергентан на основу поредбеног критериjума.

5. Испитати конвергенциjу редова
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Коши, Даламбер, Раабе и поредбени тест.

6. Доказати да jе
∞∑
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7. Наћи вредности следећих бесконачних производа:
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8. Установљаваjући конвергенциjу одговараjућег реда, доказати да jе:
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Ред са општим чланом an = n!
nn
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< 1, па општи члан тежи нули. Аналогно,

ред са општим чланом an = n!
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конвергира по Даламберу jер lim
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= 0 < 1, па општи члан тежи нули. Ред

са општим чланом an = (n!)n
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9. Испитати за коjе jе вредности параметра α ред
∞∑
n=1

(−1)n−1

nα
апсолутно

конвергентан, а за коjе jе условно конвергентан.

За α ∈ (0, 1] ред условно конвергира, а за α > 1 ред конвергира
апсолутно.

10. Испитати апсолутну конвергенциjу редова
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Оба апсолутно конвергираjу.
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